


PROCES-VERBAL de l’ASSEMBLEE GENERALE
CONGRES REGIONAL – VITRY en ARTOIS, le samedi 02 octobre 2021
(Congrès 2020)


Samedi 02 octobre 2021, l’assemblée générale débute à 10 h 30.

Le Président Claude BRUHIER, souhaite la bienvenue à tous. Il adresse en son nom et au nom de toute l’équipe présente à ses côtés ses plus sincères remerciements aux nombreux bénévoles responsables autour de Jean-Louis FREMY, vice-président du groupement, Président de la société locale. Il sait qu’ils ont travaillé depuis plusieurs semaines pour nous accueillir au mieux aujourd’hui. Il demande que cette assemblée soit constructive et que les débats éventuels restent dans la correction. 

Le Président Régional prend à nouveau la parole. 

Enfin nous pouvons nous retrouver avec des conditions particulières mais nous sommes rassemblés, chose qui n’a pas été faite depuis longtemps et même trop longtemps.

Nous avons revu le calendrier des concours fédéraux ces derniers ont eu du succès malgré une météo capricieuse, des remises au lendemain, des concours raccourcis en distances etc..etc.. malgré tout nous avons même dû trouver des camions supplémentaires.

Nos camions ont passé par les contrôles techniques, et par la case mécanique, tout cela a fait l’objet de factures vérifiées par notre Commissaire aux Comptes. Nous avons aussi pris des décisions en matière de remplissage des camions lors de la canicule ce qui constitue un manque à gagner et ce pour le bien-être de nos pigeons, nous avons baissé à 18 pigeons/panier et n’avons monté les piles que jusque 7 maximum.

La fédération nationale a trouvé un nouveau laboratoire pour les analyses de fientes lors des contrôles dopage. Ce laboratoire, reconnu mondialement notamment dans le cadre des courses hippiques semble fort compétent et très précis quant aux recherches ».

Le président Claude BRUHIER tient vivement à remercier Gil CATTEAU Président de la section de contrôle régionale qui a effectué de nombreux contrôles en cette année 2020 en respectant les règles ceci pour éviter les éventuelles procédures.

En janvier 2021, un conseil d’administration par Visio-conférence a eu lieu, il faut bien l’admettre ce ne fut pas très facile, ça n’est pas comme en présentiel (problèmes pour certains, indépendants de notre volonté).

Les comptes de l’exercice 2019/2020 laissent apparaître un déficit de 4 730 €. Ces comptes ont été vérifiés par notre Commissaire aux Comptes. Ceux-ci sont affichés sur l’une des colonnes de cette salle. Des questions ont été posées auxquelles des réponses ont été données. Les membres du conseil d’administration réunis ont approuvé ceux-ci à la majorité.
 
Le Président remercie M. BOITEL notre classificateur fédéral pour le travail accompli durant la saison 2020. Pas une tâche facile, des envois des feuilles tardifs, problèmes postaux la plupart du temps ce qui ne lui permet pas de sortir les résultats d’un concours aussi vite que certains le souhaiteraient.  

SAISON 2020 plusieurs amateurs de notre région se sont distingués dans les divers championnats de France, notamment TANGUY Gervois qui a reçu le vase de Sèvres à ROYE, le 04 septembre dernier. Après avoir félicité tous les lauréats, qui vont être mis à l’honneur après cette assemblée générale. 


Le Président régional conclut ses propos en rappelant que pour lui la colombophilie est une passion et un passe-temps qui doit être aussi un moment de détente et de convivialité mais comme dans toute association il y a des règles à respecter, il faut respecter les dirigeants qui se dépensent sans compter, leur apporter leur soutien et non des critiques bien souvent stériles et néfastes. Les intérêts particuliers n’ont pas de place si l’on veut que les bénévoles poursuivent leur mission il est absolument nécessaire que tous les colombophiles de la région sachent qu’ils ne comptent pas leur temps pour que vive la colombophilie qui a besoin de sérénité.

Le dialogue, oui, bien sûr. Les critiques intempestives, stériles provenant souvent des mêmes, non, pas pour lui.

Le Président régional termine en remerciant une fois de plus Jean-Louis FREMY et son équipe pour son accueil.

Il donne ensuite rendez-vous à tous les 11 et 12 décembre à HESDIN pour le congrès 2021.


I – APPROBATION du PROCES-VERBAL du congrès régional qui s’est déroulé à CONCHY/CANCHE le 30 novembre 2019 – publié sur le site de la fédération colombophile Nord/Pas de Calais.

Celui-ci est approuvé à l’unanimité moins 1 voix. (abstention)


II – RAPPORT du SECRETAIRE GENERAL 

Ce dernier pour quelques raisons de santé n’a pu être avec nous ce jour. La lecture de son rapport est donnée. Dans celle-ci le Secrétaire Général insiste sur le fait que cette saison fut satisfaisante dès la mi-mai puisque nos amateurs attendaient avec impatience la possibilité de pratiquer leur loisir préféré ; le nombre de pigeons engagés dans nos concours fédéraux étant de 92 455 pigeons contre 81 201 en 2019, soit 11 254 pigeons en plus.

Deux points ajoutés par le Secrétaire Général : 

· Les performances remarquables de Maxime Renaud, Tanguy Gervois, Dominique Neuville, Stéphane Deschutter, Didier Hoflack et MM. Margris P&F au World Best Pigeons 2020, compétition internationale organisée par la F.C.I où 18 fédérations nationales ont participé. Bravo à eux.
· En ce qui concerne le nombre de licenciés, ils faut savoir que nous étions 4 746 en janvier 2020 et 4 515 fin septembre 2021, soit une perte de 231 et un peu moins de 2 ans et une baisse d’un peu moins de 5 % nous avions d’autre part vendu 195 560 bagues en 2019 et 190 840 en 2020, soit 4 720 de moins.

III – RAPPORT du TRESORIER GENERAL

Rappel que les comptes ont été affichés dans la salle. Lecture ensuite du rapport de la Commissaire aux Comptes, rapport qui rentre dans tous les détails.

Le Président Régional demande si l’Assemblée générale approuve ou non les comptes de l’exercice 2019/2020.

Ceux-ci sont adoptés à l’unanimité moins 1 voix (abstention). 


Plus de questions, le Président Régional, explique pourquoi le congrès régional prévu dans ces mêmes salles auraient dû se dérouler à VITRY en ARTOIS … la commune n’a plus accepté de rendre libres celles-ci pour diverses raisons. De ce fait, malgré plusieurs appels ici et là, aucun groupement ne se portait candidat pour le congrès 2021 ; c’est pourquoi, le président régional, après question posée autour des associations de son groupement, la ville d’Hesdin et le groupement de ST POL/TERNOISE ont accepté de prendre en charge le congrès régional 2021 aux dates suivantes : 11 et 12 décembre 2021. 

L’assemblée générale se termine, aucune question…. Le Président régional, donne rendez-vous à tous pour le Congrès régional à HESDIN.


Pour terminer cette assemblée, le Président remercie vivement tous les participants et leur souhaite une bonne journée à VITRY EN ARTOIS.
De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal que le Président Régional a signé après lecture.

						

								Le Président Régional,



Claude BRUHIER
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